

# 東莞鄉總會賀國慶

## 黎桂康林武袁德和范太鄭耀棠譚耀宗等主禮

香港文匯報訊(記者 解玲)有65年歷史的香港東莞同鄉總會，日前假尖沙咀美麗華酒店隆重舉行慶祝中華人民共和國成立62周年國慶酒會。中聯辦副主任黎桂康、九龍工作部部長林武、東莞市政協主席袁德和、全國人大常委范徐麗泰，行政會議成員鄭耀棠，立法會議員譚耀宗等親臨主禮，賓主共同舉杯祝祖國富強昌盛，香港繁榮穩定，場面隆重熱鬧。



東莞同鄉總會慶祝國慶，賓主合影。

香港文匯報記者莫雪芝攝

當晚高朋滿座，全國政協常委陳永棋，港區人大代表王如登，中聯辦港島工作部副部長沈源、特邀顧問陳鳳英等到場致賀，與該會各地區分會代表、友好社團、旅港同鄉逾200人歡聚一堂。賓主主持了醒獅舞花掛紅及點睛儀式，5隻醒獅的精彩表演拉開國慶酒會序幕。

### 王賜豪呼籲支持愛國人士

該會主席王賜豪在致辭時表示，62年來，國家發展日新月異，特別是改革開放以來，祖國發生了翻天覆地的變化，取得舉世矚目的成就。今年亦是國家「十二五」規劃開局之年，祖國為港澳發展確立了獨立專章。副總理李克強蒞港又帶來了36項國家支持香港的優惠政策，體現了中央政府對香港的關心和大力支持，也讓香港同胞欣喜地看到，「一國兩制」的成功落實，為香港發展提供了新動力和新機遇。

王賜豪稱，目前香港面臨新形勢，今明年舉行的多場選舉關係香港的繁榮穩定和香港長遠的發展。他呼籲總會同仁和鄉親包容共濟促和諧，積極關注參與社會事

務，齊心支持愛國愛港的有識之士進入各級議會，爭取為香港的長遠健康發展建言謀策。他又呼籲總會未來進一步凝聚團結鄉親，群策群力拓展會務，爭取為祖國、香港及家鄉建設發展再作貢獻。

### 黎桂康：與鄉親同慶感高興

曾任東莞市市長的黎桂康代表中聯辦祝福該會，他說很高興與大家一起慶祝國慶，分享祖國成就。他向該會提出4點期望，包括：一如既往愛國愛港愛鄉，同心協力擴大影響、壯大力量；積極開展會務，捐資助學、敬老扶幼，以服務爭取認同，以認同爭取人心，為香港的繁榮穩定繼續作貢獻；組織會員積極參與香港社會事務；積極推進莞港兩地經貿和文化合作，為兩地經濟建設、社會發展做出貢獻。

常務副主席王志強及蘇熾華分別登台致謝辭，及帶領全場賓主舉杯祝福祖國與香港。出席首長尚包括：永遠會長殷國榮，常務副主席蘇熾華、黎劍業、王志強、劉惠文，副主席方文雄、周轉香等。



王賜豪致贈紀念品予黎桂康。

香港文匯報記者莫雪芝攝

# 文藝晚會賀國慶 屯門居民賞歌舞



中聯辦新界工作部聯絡處處長林伙卿頒發紀念品給予表演團體。

香港文匯報訊 由屯門民政事務處及屯門區國慶委員會合辦，屯門區議會贊助之「慶祝國慶62周年文藝晚會」日前假屯門大會堂演藝廳舉行。晚會由中聯辦新界工作部聯絡處處長林伙卿及廣東歌舞劇院院長熊健主禮，並邀得廣東歌舞劇院專程赴港，獻演一場富有中國特色的精彩節目，與屯門區市民共同分享中華人民共和國成立62周年的喜悅。

### 林伙卿熊健主禮 陶滿權致辭

屯門區國慶委員會副主席陶滿權在致辭時表示，自新中國成立，中國各族人民在中國共產黨的領導下，走過了62年不平凡道路，把一窮二白的舊中國，建設成一個欣欣向榮、繁榮昌盛的社會主義新中國，巍然屹立于世界民族之林。他說，中國經濟高速發展，綜合國力和全球經濟發展影響力正不斷提升。今年是「十二五」規劃開局之年，中央政府因應國內外環境不斷變化，積極調整發展策略，加上全國同胞的共同努力，祖國正進一步邁向全面建設小康社會的宏偉目標向前邁進，而香港也將進一步明確在國家整體發展中的定位和角色。因此，作為中華民族的一分子，必要抓住這個新的機遇，為祖國、為香港創造更大的成就。

當晚廣東歌舞劇院表演精彩，從開場舞蹈《鼓舞飛揚》、新疆維吾爾族舞蹈《掀起你的蓋頭來》、女子群舞《走在山水間》，到男女歌手演唱多首中國民歌及流行曲、民族管樂演奏《春滿人間》及雜技滑稽表演《喜洋洋》等多個節目，為在場一千多名觀眾傾情演出。最後，在全場一同高唱《歌唱祖國》的歌聲中，晚會圓滿結束。

# 浙聯會宴浙大金德水張浚生

香港文匯報訊(記者 解玲)香港浙江省同鄉會聯合會日前假香港理工大學唯港薈一樓，設宴歡迎來港的浙江省人大副主任、浙江大學黨委書記金德水一行16人。晚宴筵開4席，逾60位賓主歡聚一堂，暢敘友情與鄉情，冀為浙大創建為世界一流大學而加強合作，共同努力。

### 李德麟出席 詹耀良致辭

當晚，金德水與浙大發展委員會主席張浚生，浙大副校長似健敏，校長助理、發展聯絡部主任張美鳳等代表團成員，以及中聯辦科教部副部長李魯、協調部副調研員徐小林，浙江海外聯誼會秘書長吳喻華等嘉賓一早到場，與浙聯會創會及永遠名譽會長李達三，永遠名譽會長車越喬，名譽會長曹其鏞、李和聲，會長李德麟，常務副會長詹耀良，秘書長楊麟振，副會長葉欣、吳華生等熱情寒暄，氣氛溫馨。

常務副會長詹耀良致歡迎辭時表示，香港回歸祖國，兩地間交往日益密切，同鄉社團作為溝通兩地橋樑的地位和作用也日益彰顯。作為浙籍港人，須更積極地參與香港主流社會，為香港特區的繁榮穩定出力、出聲。

### 代表團考察港名校晤鄉賢

金德水致辭時表示，此次訪港的三大目的包括：考



香港浙江省同鄉會首長與金德水、張浚生等嘉賓合影。  
香港文匯報記者 彭子文攝

察和訪問香港三所名校，拜訪香港浙籍鄉賢，會晤新老朋友，增進浙大與香港各界人士的友誼和感情。他感謝浙聯會的热情款待，皆因大家都是同根同源，並稱浙大以旅港鄉賢為榮，浙大亦會為鄉賢們增光添

彩。代表團成員尚包括：范捷平、樓含松、朱新力、沈杰、張平、顧玉林、包永平、李揚章、陳振華、劉鄭一、魯小雙、艾靜。

# 港九新界販商國慶宴 曾鈺成陳偉峰等主禮

香港文匯報訊 港九新界販商社團聯合會日前假金鐘名都酒樓舉行慶祝新中國成立62周年國慶晚宴，立法會主席曾鈺成，中聯辦港島工作部副部長陳偉峰、處長陳旭斌，食物環境衛生署助理署長樊容佳，全國人大代表高寶齡，立法會議員方剛、王國興、葉國謙、葉劉淑儀和李慧琼等蒞臨主禮，逾500商販聚首一堂。

### 鄭素娥主席致辭

國慶籌委會主席鄭素娥在致辭時表示，新中國成立62年來，人民生活不斷得到改善，並已成為世界第二大經濟體系，大家身為炎黃子孫的一分子，都感到無比的驕傲和自豪。她說，香港回歸祖國14年來，在中央政府、中聯辦和特區政府的支持下，在香港社會各界人士的共同努力下，克服了國際金融危機的影響，整體營商環境基本保持穩定，成績有目共睹。她相信，只要社會各界同心協力，攜手並進，香港的明天一定會更好的。

晚會進行醒獅舞花掛紅、點睛等儀式，席間有文藝歌唱表演和幸運大抽獎，賓客頻頻舉杯，祝國家富強，香港繁榮穩定。

# 客籍名家畫展梅州舉行



郭嘉(右)與彭強華、劉思東在客籍名家畫展開幕式上合影。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)由梅州市文化廣播新聞出版社、梅州市文聯主辦的「客籍名家畫展」日前在梅州市葉劍英圖書館客都藝博館隆重舉行。

參加開幕式的領導和嘉賓有梅州市副市長葉勝坤，市政協副主席張光明，原市政協副主席陳珍書，市文廣局局長楊劍忠，市文聯、市美協、市書協主席及200多位書畫家和觀眾。

參展畫家的著名畫家有中國美協會員、廣州美術學院教授劉濟榮，原廣州美協副主席李仁康，華南師大美術學院教授羅鏡泉，中國美協理事、原廣東外語藝術學院副院長曾道宗，原廣州美院教授彭強華，齊齊哈爾大學藝術學院客座教授郭嘉，廣東外語藝術學院美術系主任、副教授劉思東，羅淵，嘉應學院教授熊啟雄、趙勳，梅州書院原院長羅昌明、院長羅標，梅州市美協主席張耿平等。展期至10月13日結束。

# 華革會國慶聯歡500人聚首



華革會慶祝國慶晚會上賓主合照。

香港文匯報訊 香港華人革新協會日前假新都會皇宴舉行慶祝新中國成立62周年聯歡宴會，香港基本法委員會副主任梁愛詩，全國人大常委范徐麗泰、中聯辦港島工作部副部長彭秋雲、外交部駐港特派員公署代表馬占嶺、國務院港澳辦巡視員謝偉民、立法會主席曾鈺成、全國人大代表港區召集人袁武、全國人大代表王如登、行政會議成員梁智鴻和灣仔民政事務專員陸綺華等蒞臨主禮，逾500名華革會員聚首一堂，場面熱鬧。

### 陳樹標主席致賀辭

香港華人革新協會主席陳樹標在致辭時表示，國家改革開放32年來，在鄧小平、江澤民和胡錦濤3位領導核心及團隊引領下，沿着經濟建設的方向不斷向前奮進，使中國成為世界第二大經濟體，外匯儲備世界

第一，在全球的影響力日漸增強。中國的和平發展，給予世界經濟的穩定和發展支持。

他說，國家的富強，為香港帶來安定發展的環境，同時提供了一個龐大的內地市場。香港要積極抓住現有的發展機遇，投入國家「十二五」規劃發展中，在為國家經濟進一步提供支持的同時，亦要提升自身的經濟實力。

他希望，該會全人在日後能一如既往地支持該會發展，繼續支持特區政府依法施政，為構建一個更和諧的社區而一起努力。

席間，大會安排了多個文藝歌唱表演和幸運大抽獎，賓客頻頻暢飲，喜氣洋洋，宴會在一片歡樂聲中結束。

出席的嘉賓還有林廣兆、陳延邦、黃熾華、吳坤成和馮虎山等。

# 中樂團樂季揭幕 侗族歌舞獻天籟



《天籟傳情》音樂會謝幕大合照。

香港文匯報訊 香港中樂團樂季揭幕音樂會《天籟傳情》——「非物質文化遺產」貴州侗族歌舞與大型中樂對話，日前在香港文化中心音樂廳舉行，由藝術總監閻惠昌執棒指揮，來自黔東南的榕江民族歌舞團聯同香港四間中學生於壓軸的《黔南印象——水族歡歌》與中樂團傾力演出。這節目由中國民族民間文化藝術交流協會副會長余昭科作曲，當晚進行全球首演，閻惠昌帶領中外觀眾熱情拍和，全場滿座。

民政事務局長曾德成應邀出席主持樂季揭幕式，音樂會合作單位包括：國家文化部民族民間文藝發展中心、港澳台辦公室港澳處及中國民族民間文化藝術交流協會(香港)。出席音樂會的還有：國家文化部港澳台辦公室港澳處調研員何曉、中國民族民間文化藝術交流協會會長陳偉佳、名譽會長李鑒發等。